
                                                                      

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ) 

 

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ, αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, υλοποιεί ως συντονιστής στο 
Σχέδιο «Αποστολή για την Κοινωνική Ένταξη και Απασχόληση Ευάλωτων 
Ομάδων» της Α.Σ. Δίκτυο Αλληλεγγύης, του Τ.Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού», Κατηγορίας Παρέμβασης 1: Πρόληψη και αντιμετώπιση του 
κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού 
Άξονα Προτεραιότητας 4: Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου 
δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών».  

 

ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Το Σχέδιο επικεντρώνεται στην υποστήριξη ωφελουμένων των Δήμων 
Μοσχάτου – Ταύρου και Αθηναίων μέσω της σύζευξης της προσφοράς και της 
ζήτησης εργασίας. Αντικείμενο του Σχεδίου είναι η δημιουργία θέσεων 
απασχόλησης, ως αποτέλεσμα διάγνωσης εξειδικευμένων τοπικών αναγκών και 
ανάδειξης των αναπτυξιακών δυνατοτήτων στις δύο περιοχές παρέμβασης. 
Συγκεκριμένα, οι 80 ωφελούμενοι/-ες του Σχεδίου προβλέπεται να συστήσουν 
και να λειτουργήσουν Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (Κοιν.Σ.Επ.) με 
αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών προνοιακού χαρακτήρα (λ.χ. φροντίδα 
ηλικιωμένων) και υπηρεσιών συμπληρωματικών με τις δομές παροχής 
υποστήριξης σε ευάλωτες ομάδες που λειτουργούν οι φορείς της προτεινόμενης 
πράξης (οικοτροφείων, ξενώνων, Κέντρων Ημέρας, κλπ.), αλλά και άλλοι φορείς 
και εταιρείες, όπως υπηρεσίες φύλαξης χώρων ή υπηρεσίες καθαρισμού και 
συντήρησης κτιρίων.  
 
Οι ωφελούμενοι του Σχεδίου προέρχονται από τις ακόλουθες ομάδες στόχου:  
-Μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα  
-Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/ απειλούμενα από φτώχεια  
-Άστεγοι.  
Οι δράσεις και τα παραδοτέα του Σχεδίου είναι:  

 



 
 ΜΕΛΕΤΕΣ: Ανάλυση της υφιστάμενης κατάστασης της τοπικής αγοράς 
εργασίας με την ανάδειξη των προβλημάτων και των αναπτυξιακών 
δυνατοτήτων της περιοχής παρέμβασης  
 ΔΙΚΤΥΩΣΗ: Ηλεκτρονική και φυσική δικτύωση, προώθηση καινοτόμων 
ενεργειών συνεργασίας και δικτύωσης των τοπικών φορέων - εταίρων της 
Αναπτυξιακής Σύμπραξης, καθώς και μεταξύ των Αναπτυξιακών Συμπράξεων, 
ανάπτυξη διακρατικού δικτύου συνεργασίας  
 ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΟΤΗΤΑ: Ανάπτυξη διακρατικού δικτύου συνεργασίας  
 ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ: Έντυπο υλικό, 
επικοινωνία και δημόσιες σχέσεις μέσω των ΜΜΕ, εκδηλώσεις, ηλεκτρονικό 
υλικό, ενημερωτικές συναντήσεις  
 ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΑΞΗΣ: Συντονισμός και διαχείριση του 
Σχεδίου  
 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΒΟΗΘΕΙΑΣ  
 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΧΩΡΩΝ  
 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ  
 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.)  
 ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ: Δράσεις εντοπισμού, 
προσέγγισης, ενημέρωσης των ωφελουμένων, δράσεις δικτύωσης με δομές που 
παρέχουν εξειδικευμένες υπηρεσίες σε ευπαθείς ομάδες, συμβουλευτική κατά 
την υποδοχή, δράσεις ψυχολογικής υποστήριξης, επαγγελματική 
συμβουλευτική, συμβουλευτική επιχειρηματικότητας, συμβουλευτική προς τους 
εργοδότες, μετα-παρακολούθηση των ωφελουμένων, παρακολούθηση, 
συντονισμός και αξιολόγηση της Δράσης.  
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Στο πλαίσιο των ανωτέρω δράσεων και συγκεκριμένα στην δράση 
«ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ», η Διοίκηση της ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, αστικής 
μη κερδοσκοπικής εταιρείας, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους κατασκευαστές 
ιστοσελίδων/web designers, να υποβάλλουν τα βιογραφικά τους με σκοπό την 
ανάληψη του σχεδιασμού και την κατασκευή της ιστοσελίδας της Πράξης. Με 
τον Ανάδοχο η Αναθέτουσα θα συνάψει σύμβαση έργου ορισμένου χρόνου με το 
εν λόγω αντικείμενο. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός για τον σχεδιασμό και κατασκευή της ιστοσελίδας 
ανέρχεται στο ποσό των 3.400,00 €. 

 

 

 



ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΡΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗ 

- Συνοδευτικό σημείωμα που να απευθύνεται στον κ  Ν. Κατσιάρα, 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ», Ήρας 8 & Δέσπως Σέχου 37 11743 Αθήνα, ή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση n.katsiaras@mkoapostoli.gr,  στην οποία να 
δηλώνεται η αιτούμενη θέση εργασίας και να περιλαμβάνει πλήρη 
στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου, διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνα 
επικοινωνίας. 

- Βιογραφικό σημείωμα. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια: 

1. Προϋπηρεσία:  

Απαιτείται εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών στην κατασκευή-δημιουργία 
ιστοσελίδων 

2. Γνώση Ξένης Γλώσσας 

Απαιτείται καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (τουλάχιστον Lower)  

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο 
μέσω της ιστοσελίδας του φορέα για 15 ημέρες τουλάχιστον. Η διαδικασία 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος αρχίζει την Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2012 και 
ολοκληρώνεται στις 24 Σεπτεμβρίου 2012. Μετά την λήξη υποβολής βιογραφικών 
θα ακολουθήσει η επιλογή των υποψηφίων.  

Στην επιλογή θα ακολουθηθεί η διαδικασία α. της αξιολόγησης των 
βιογραφικών και β. των συνεντεύξεων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην 
διαδικασία επιλογής προσωπικού της «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», αναρτημένη στην 
ιστοσελίδα του φορέα www.mkoapostoli.gr. Μετά την διαδικασία επιλογής θα 
ανακοινωθεί το όνομα του επιτυχόντα. Επιμέρους δικαιολογητικά θα 
υποβληθούν όταν και εάν ζητηθούν από την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ». 
 
Η αποστολή των βιογραφικών θα γίνεται στην διεύθυνση της «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», 
Ήρας 8 & Δέσπως Σέχου 37, 11743 Αθήνα ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
n.katsiaras@mkoapostoli.gr. 
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http://www.mkoapostoli.gr/


ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ 

Συγκεκριμένα, ο επιτυχών θα απασχοληθεί στην υλοποίηση της Δράσης με 
τίτλο «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» και ειδικότερα της ενέργειας με 
τίτλο «Σχεδιασμός, Δημιουργία & Συντήρηση/Ενημέρωση/Επικαιροποίηση 
Ιστοσελίδας του Έργου», ως σχεδιαστής-κατασκευαστής ιστοσελίδας, με κύριο 
αντικείμενο τις ακόλουθες επιμέρους εργασίες, όπως απορρέουν από το 
εγχειρίδιο διαδικασιών του έργου: 

1. Σχεδιασμός και κατασκευή ιστοσελίδας του έργου 
2. Ενημέρωση και επικαιροποίηση υλικού ιστοσελίδας 
3. Τεχνική υποστήριξη και συντήρηση ιστοσελίδας 

 


